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Havířovský expres
Havířov zažil večer RFA plný atraktivních zápasů
Havířov mohl poprvé zažít opravdu velkolepý turnaj bojových sportů, který se konal na zimním stadionu. V kleci se během večera proti sobě postavilo devět dvojic silných chlapů a jedna dvojice bojovnic. Organizace RFA připravila pro diváky show, na kterou jen tak nezapomenou.
Boris Marhanský, promotér a spolumajitel organizace RFA: “Havířov jsme si vybrali proto, že máte hezký stadion, to byl jeden důvod. A také tím, že máme odsud hodně závodníků, to byl druhý důvod. U nás mohou naši diváci vidět bojové sporty, takže máme i MMA pravidla, thajský box v malých rukavicích. Tato pravidla nám upravil Jakub Müller, který žije tady v Havířově, váš občan. A plus máme ještě zápasy v K1. Velmi se těšíme na atmosféru.”
Fanoušci se mohli se zápasníky setkat již při veřejném vážení, kde nechyběli ani domácí borci Boris a Dušan Glezgovi.
Boris Glezgo, zápasník: “Čeká mě velice těžký soupeř z Maďarska Lajoš Papp silný, mladý talentovaný kluk. A s bráchou, že budeme na kartě? Nikdy to ještě nebylo. Věřím v to, že oba vyhrajeme. Bude to boj. Lidé přijdou kvůli nám a RFA zažije asi tu nejlepší atmosféru.”
Dušan Glezgo, zápasník: “Zápas jsem vzal, protože jsem se v lednu vrátil z mise. Na misi jsem působil v Pobaltí a konal se tam v Estonsku boxerský turnaj celého NATO. Turnaj jsem vyhrál. Reprezentoval jsem ČR a vyhrál jsem zlatou medaili v boxu a to mě přesvědčilo, že můžu ještě dál zápasit a tím se stalo, že jsem dostal tuto nabídku.” 
Přesto, že celá aréna byla ve varu a sourozencům fandila, Glezgovi na soupeře nestačili.  
Jako poslední do klece za velkého aplausu vlezl Václav Sivák, který obhajoval titul. 
Václav Sivák, zápasník: ”I když byl soupeř těžší, tak jsem měl větší bomby než on. Zápas to byl skvělý. Díky soupeři, že to vůbec vzal. Díky všem, co tady dorazili do Havířova. Slyšel jsem tam Sivák, Sivák. To mě strašně naplňovalo. Dávalo mi to energii, sílu, takže říkám ještě jednou, díky moc. Další plány jsou Rusko, obhajoba titulu mistra světa v červenci, která bude v Praze. Pak se uvidí, bereme všechno.”
---
Mladí hasiči soutěžili v požárním útoku a vázání uzlů
Na základně Sboru dobrovolných hasičů Havířov-Město se konala soutěž mladých hasičů. Družstva soutěžila ve dvou disciplínách, a to v požárním útoku a ve štafetě uzlů.
Celkem 17 družstev se zúčastnilo osmého kola soutěže mladých dobrovolných hasičů, které se konalo v Havířově.
Jana Urbancová, SDH Havířov-Město: "Tato soutěž je zařazena do seriálu mládežnické ligy okresu Karviná. Je to vlastně jedna z dvanácti soutěží, ve které ty děti, mladí hasiči, starší a mladší kategorie se účastní v různých disciplínách."
Družstva soutěžila v požárním útoku, kde musela předvést sehranou týmovou práci a ve vázání uzlů. Obě disciplíny samozřejmě museli hasiči zvládnou v co nejlepším čase. Havířov nasadil do soutěže tři týmy. 
Adéla, SDH Havířov-Město: “Já myslím, že jsme se připravovali hodně. Trénovali jsme co nejvíce, aby se nám to dneska povedlo.”
Adam, SDH Havířov-Město: "Podle mě náš nejsilnější soupeř je Hradiště. Jedná se o osmý ročník. Dostal jsem se k tomu kvůli tomu, že strejda byl hasič, děda byl hasič.”
Erik, SDH Havířov-Město: "Zapojím si koncovky k proudnici, vybíhám a mířím na terč.”
Družstvu nakonec výkon podle představa nevyšel.
Daniel, SDH Havířov-Město: "Strojník mi tam vběhl, nečekal jsem to, že tudy poběží. Nějak jsme se špatně domluvili. Mohlo to být lepší, mohli jsme se domluvit. Mrzí nás to, stálo nás to nějaká místa. Příště jestli poběžím, tak by to mohlo být lepší."
Skvělý výkon podalo družstvo z Těrlicka-Hradiště. 
Albert, SDH Těrlicko-Hradiště: "Hodně trénujeme a potom jsou dobré výkony. Hodně nás to baví, máme super vybavení, super trenéry a je to tady dneska dobré.” Co říkáš na ten čas, patnáct sekund? “Když trénujeme, tak potom takové časy jsou docela hračka. Musí všechno vyjít, protože, když nevyjde, tak to není možné.”
anketa, družstvo Bohumín-Šunychl: "Rádi jezdíme a myslím, že možná se umístíme alespoň do třetího. Baví mne na tom to, že je tady dobrý kolektiv, takže se vždy odreaguji od školy a tady mne to baví. A když je teplo, tak se mohu i ochladit."
Kuba, SDH Havířov-Město: "Dobře jsem to zvládl, ale bál jsem se, že to nezvládnu. Dělal jsem zkracovačku."
Havířovští mladí hasiči nakonec měli důvod k radosti. V kategorii starší žáků obsadili druhé místo. Mladší pak skončili na čtvrté a osmé příčce. 
---
Na gastro festivalu Pojez měl zastoupení i Havířov
V Ostravě se konal gastronomický festival Pojez fest, který do areálu Dolních Vítkovic nalákal tisíce návštěvníků z celého regionu. Své gastro umění předvedli i zástupci z Havířova.
V Ostravě se konal druhý ročník gastrofestivalu Pojez. Návštěvníci tam mohli ochutnat nespočet originálních jídel a nápojů, na podiu pak mohli mistrům kuchařům nahlédnout přímo pod ruce. 
Jan Krkoška (ANO), náměstek hejtmana MSK: "Co je primární, tak je ukázat všechny speciální gastro provozy, kteří jsou něčím výjimeční, kde nejen lidské oko, ale i lidská chuť a smysly všechny, když se zapojí, budou vnímat to, že se budou vracet do těch provozů. V tom případě se bude točit ekonomika. Ale, co je důležité říct, že díky tomu našemu Pojez festivalu lákáme na moderní trendy naše mladé kuchaře, děti.” 
V mapě gastropodniků MSK má své zastoupení i Havířov. Restaurace Bistruck už ve 14 hodin měla všechna jídla vyprodaná.
Jáchym Pavelek, Bistruck Havířov: "My jsme z Havířova Bistruck se jmenujeme a je to tu paráda. Účast je hojná. Vyprodali jsme první, co jsme měli, takže teď musíme dochystávat další.” Co dobrého jste přichystali, že se to hned vyprodalo? “Původně jsme jeli domácí hranolky s trhaným kachním a vepřovým masem, to jsme vyprodali, takže vymýšlíme něco nového. Budeme grilovat nějaké maso a pečenou zeleninu k tomu pojdeme."
anketa: "Je to skvělé, je to paráda, je to plné chutí. Vyzkoušeli jsme thajskou kuchyni, teď jsme si koupili výborný chleba. Moc se nám tady líbí.”
Pojez fest bude mít letos ještě svou zastávku v Karlově Studánce a na Ostravici.
---
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